g 5
e S5 & O

F 3 BFR

o & BF i) AR /Qx,g R 3K F A B 1) Fe 4 2B ] 69 KA,

o:gih%rglﬂ K. EGHAERE G XBGER,

o FRgEF o T o BN E X AT 2 7 XN KA,

e FRE O HBME, % £ DataStream ZAHF P ENXRBR L AW G 2 5B %,

o FREFOHH . AEBIFTERARRRLAENET o JIHALET 2 AIHIE,

o MAMARAKEL, B FMILE KK/,

o FIRKALLE 694 A, L 9% £ DataStream #2 5 P 2 & B A KL & A AT EL A,

o THEE OfkK B0 EM, 4% E DataStream 25 ¥ G 2L E 2 Ak R 2

o THEIRZEWNMEM,ABAE DataStream 25 PR A N EIRZ B4 2 LIEE E,
o T AR FIEW H X L £ DataStream F2 5 P48 A R F 69 F K 4L 22 28 iR 338

Flink Jg&— /B Ak BTE A0 09 43 A QAL B 51 4, T8 B0 9 45 2 B0 JE AR Ik 3t 7 A=
T 0 5 3 A9 Ak BN AT AN T RE 45 3] JIr A7 K080 40 80 3K 0 14 R AT AR B DAL B A R Al R
B TR o3 Sy AT BRA B S R AT AL BRIt P R L O 1 R DR BE R DD 23 B9
R0 P 78 Flink rbid 5 DL )45 O 6 5 AR e 2R AT B R 9 DD 23 . AR B AE X Flink A ] 5
AT TR DR

5.1 HBE# &

B[R] F 3R AT 2 U2 — A BB R I A A, TR — R ST IR , CIR R A TAE iR 2
FEF 2 R — oy — R ARAC R AR TG A AR R ] . FRATT I % 8 LK R A O ke T T TR
B, IR T Rl Hb 7T SRR ik e ]

H 5 A I P 0 A AR R AR IR T B B A e 8] J P A B S 0 ] i 1 mT L A
Wi =R 4 % A= B SE IR U . a0, ZNBEAE 12:00:00 FTJF T HLAL, 7E 12:10:00 Iz T — Pk, o}
Al LB AVETT I o 00 0 0 2 S =51, 12:00:00 1 12:10:00 1] LA AEX PIASF 448 B & (0 1)
() o P S T B 0 ] S e (5 R LA U B O S T L L IS e ) RO Ak P
RS Y

it Ak BT T, L R I BB S JO AR 1k 4 Ak BTG B L TG A R ) A 2R B0 S T LR A —
A BB S IR 3 o 3 A B TG SRR AT A B [R)AE AT LA B RSN %) B T T e A
P I S8 R U o DA PR R 0 7 R0 43 T B Uk ) A B R LR BORS
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5% wHMLEEe

Flink 24 B 8] 7 A= (4 7 & 4 £ 40 19 I ] J % 43 2 5 74 B[] (Event Producer) F14b # i
[8] (Processing Time) I FH A A8 A A2 W B = A7 B W7 X b 2l id — A
AN AT UER a0, N 2 TR 2R R iR T — SRR AR AE /NI T AL b R ik w2y e A
— NI ] & 3% BN TR 27 Y T AL [RVRE £ 77 As — AN B[R] 339 A B () 3 AT DA A 2 8 A 1 B
] Jg 1 RN 7 A (AL 8 AN R . Ry 1 5 5 O 4 M B A% Flink oy S5 4 i ) 0 Ak 3B 8] 7 A=
BN E e F Flink Ji 4B A2 17 H A A 5-1 FiR .,

it & THEBAH HHRR AT wHET
<partiti0n 1 Qv —_— r> =
-— <partition2\ \> -— [> -— [ \]

®5LI:EE I A

5-1 Flink AR IZITRIE

N 5-1 R LA Bl eh B30 A 2 7 AR B00E A 7 3 T e SR IR 55 o B8 sl A 4 L B
28 B BN FIAE i 2] Flink 647 3 A0 31, G rb B8040 78 2008 A 77 35 77 A2 B A e T Jeg 7 gk 2 3 4
B8] 5 B0 £ 5 2 Flink (19 % 1507 0847 30 A0 B % s 18] J o ol S b B[] . 482 8 e 43 ) %
S F ] A AL BB R AT A BAR N AR .

1. E4aTE

0 B[] 114 J2 T AU 1 B3O A 6T IO 1 B A B 7 A B T R T P A e R B S B
A SR EET]  SERE E) AT DA S — A Ja M i A B o, O Bl BOHE — O 4% % 2] Flink, BBt AT
VLA BE — BA 0 I8 2 F A i ) SRR AN T

2. Kb 32 BT (8]

Aob BB ) G ) 2 I SO 0 B AL B B Flink (4 % 05 1 g4 A0 B 7= 4R % s e g L
S0 B S PRl Ak B B U] . Ak B [RD B T AT R OB T ERAE R IR S5 AR RG],

2 AE SR IO FH R 32 A0 ] DSV ol () S M AR AT R B 7 B T OR 2 — AN SE PR N
F 28 P A 2 ) R AT U T R R s 2 £ o T B ) R AT G T B e R R 3
TR P Vs ) L AR B PR 23:59:59 P la] T I% M al L (H 3% 7 )90 SR AE i Flink
B % 58 7 AT AL BRI £ 2 245 K1Y 00:00:01 T, B4 3% H P 1 15 18130 5% & 0 % 55 11 5
MR RGBS R Ui R W7 AR B % F T B U )90 SR % B
Gt E 24 K A U ] H S a8 A B T) IR 400 F P DT TR E S S ST EIEE R
B P 0] e 33 2 T O P v n) i e T4 SR 5 S PR B0 A R 25

3k T A TR 2 B 8 FH S TSR R A 7 Ak G R e A B SR R
P56 SEBR M 55 32 % O HL AL 25 5T hoRg o Bt DA AE S BR  HT HOR 8 H Y R 3 A B
] AN S — TC AR AL H A B S (] AN 2 308 5 H0H0 7 2 i e A ) B TR] Ja A 0 W Bl A Y e
Je W o ] LA VR B0 — BA% i 30 7 11387 ol Sz Rk A7 A0 B8 L 7 L3R Ach B A ) A0 78 11 55 1 0
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T I HEAT Al BN 2R 2 B AR 3 AR BT () A S SR g X Ak B 4 R o A R
A i B 5

52 @OMNE

7 Flink H, 3 Ab B 32 2002 60 J6 FL 5 8 47 Ak B, 17 G P53 A0 4 A5 B00E TR 1k b e A L I
IS AT BE 25 2 T A B0 A8 B 1Kk 2 J5 A R A7 Ak B I e A 42 0 TG A I A [RD ik B AT A B,
i 3L Fe Al 1Y DataStream AP SZ Y DataStream F2 )7 %) Jo 5t it #E 47 40 BEES . H BB EF X 24 A &b
P 45 L 55 0 ST AR i 00 0 BN AR AT AL B O Ak B L DLk ke R i A 0 b Ak 3 OE RO
H 2 B0 52 v G B0 R A B I S 2 R 18 M — 4k — S5 A% B 1) DataStream F2 ¥ L il H 2 [F] — B[]
AR B BE AL i 2] DataStream B2 % , 30RE 45 % i Hh 45 S 000 25 45 I 55 25 4 SR AR K g

PRI M0 g 280 8 Al S 4 TS SR X 3 2 A8 ST, JFBE R B A SR AT A B s e
14 A 30 445 S R X B U PN A T A SN S DT 9820 T e A B SR OB et AR v AR
4 AR AL — A B B 5 O (Window) o X T 47 L0 A9 A0 B sl 90 o0 7 O R4 . e
ANTR AR BE R 43, Flink w80 H 28 RROR —RE 0 R AP Rl 140 2805 5K

1. FRERIR BB 4> 2

FEIRIR s 28 A 432, 0] LUK 5 10 43 M S A % 10 (Time Window) #1310 % 1 (Count
Window) , H s (] & F1 LA [] Ay 467 et A v, e JER ] 2 3 20 T L 00k s 0B 1 LB AR Sk A
AR E L B BB SR R R . HERAHWTE

1) W E) & A

i T) 11 AT LA A 18 B 1) 8] B & 2 KGR VA 7 - it — B [ i ) 2 — i K
IRV B TR IR IR AR ol B IR VR 4 A e 2 1 B A A [T 1Y (LS 4 2 VR 4 R A I I
Vi) 0] o s T 2 ) o ) A %) BsF R0 788 11 4 300 43 TG 3 19 B A A, 2 40 I, DataStream 2 )7 #3247 —
5[] 7 ) B ) B A B — AN 1 R R I S A6 I ) R 45 I ) 2H B, Flink S 2 8 0 A9 R
FI 1) 60 455 S A i) 22 ] %) B[] 22 >R 3R 20 1 K/ (Window Size) » B4~ %7 H P B (19 K /N2 A
[ 11 AN 3 B AT 10 A B DR/ 2 11 1 DR T L R oAy i ) 8 11 2 I A — s ) B Y

TR 2 A8t FH s ) 2 3 ] 3 T 5 1 500 B o f it O B A B 0 B T 1980 SR i HG T 7 ]
BN RCHE W 7 33 B 50 B A B SCHE %) B[] R e A 0 DR A R 11 N 3% 4 T P SRR L R U
BT VAR 43 BC R 18] J8 P A7 5 i 7 10 X o IsF 1] B2 P 1 5 i o R Ao B ) J 1 5 1 7 0 4 ot
() P 50 A0 O AN 2 0 TC 390 XS i 7 e, TGS 0 B A 4 TG 3 R 10 ek R e, X R Y e T
JB P R T BAE TR AT 1A 4 s ) L A5 DA Sy TG B e TS R T B AR 4 A3 T 8 L
I 2% i i p 1 OGP 2 N RS T O S S (R I R B, g, BRI R 5 b
A — AN E R KL I E 5-2 FR .

B 5-2 BT LLE Y BEASE HARA & T JC BT A — B ) B B L N s H 2 T
Sy [ B A 08:05:00,08:10:00) A £ 45 , B [8] J& % 24 08:05:15,08:07:36 F1 08:08:27
BB 2 BB 2 1 2 Hp L i ] JE P 08:10:00 B BCHE I A LR 0L IF H Y
TC L v BT TR R R 08:10:00 BRI, 23l kB 1 2 (956 H,

2) EE 0

THECE B AT LUE VR DO & 4 R IR VA B YRR VA4S TN B A6 A ik 3fe 2% I, KR IR A



5% HELEEo
[12[08:05:00,08:10:00] [711[08:00:00,08:05:00]

B ) 08:10:00 | 08:08:27 08:07:36  08:05:15  08:03:56 08:03:06 08:02:35 08:00:15

B ] 08:10:00 08:05:00 08:00:00
5-2 HE@EO

5 2 B TP IR R A2 i B R 7R 4 P 3 78 1) B [ 2 1 (L 8 R 3R 4 A 4 A I (] ]
B AN [T 1Y) o TR B 3 S0 T A DD 20 D 5 3 9 I 0 2 AN it DataStream #5442 W 5]
S B P B O A B — B T DR A 1 P B R Y N 2 [ E Y R e RS B A Y
PSP [61 [61) B  AS 5 F)  90 A 4M B 8 AR s AR I — A 1 A s R IAT L AN 53 BIR

EH4 W3 7 w2 ‘ w1

Bl

5-3 itEEn

MIE 5-3 AT LA . 24 DataStream 2 ¥ #0038 0 R G b 0958 1 SR80l HE I E —
ORI 0 1,55 0 1 NiAE] 8 L8 Emt . G % M 1,24 DataStream F2 /7 - I E] A
Vi BB I S TR — A DRI 1 2, F5 5 1 2 IR B 8 SRR i L AP BT 1 2, Lk
el . phOHCTT DA BT i L S 0 A R IR ] TR B LA KBRS B SR AR I ] SEBR b R T
DataStream F2 )7 42 U JC Bt Uit v B 4% B8 1% BsF ] ) B

e LR R RS THECE AR 23 TC A S B A I )R R T OG , — B BB AL Y B
BB 2 TC AR AIETC B v 8 B 2 e BROP AR 0 U 23 TE B0 7 1Y) B AT AL B SORE S 3L
T 10 PP B B AT B RN ER DR S R 0 37 5 b, S A P Ak B 5 SR 0 AR G
FHI B 23 15565 JE A AT AR B, A 5 J5 S A 28 LA [E] %7 1 o AT 4

2. BBEES BN 52K

Fie BRI 23 B AL IU), 7T LUK 0 1 40 VR B %0 0 i sl 0 Vsl D Rl e 0, BR A4
wr.

1) 3l % 0 (Tumbling Windows)

Rl e 1 IR E 5 1R/ A L RS T R O 4R S A A S WA A A ]
B PO T B i ) B R Al R BB — AN 1 28 00 B B 1] g A A AR S 7C AR D)
SRR SN O A ) 7 0 rb R VR 3 B 1 Rl o3 1 I B /N B R T RS A ) 45 TR
[F1) 22 18] {4 A [0 22 40 RF 8] 767 11 42 BRI 2 #8111 R/NSH 5 40 Bh IR 2l 0 11 3 7 11 1) 7 2 [
W 5-4 Fis.,

Hd

i /] 08:25:00 08:20:00 08:15:00 08:10:00 08:05:00
5-4 FEHEO
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MNIE 5-4 T LA S BN R % RN 5 4 B, B AT 22 ) AN A 7 o S O A7 A (8] B
TCF B A8 R BB — A Hh, YR S 1T 2 e BB A0 B o3 E R DU [ i
BNz,

2) W sh% O (Sliding Windows)

T BT B A 1 0 R/INVRNE B A K (Slide) R4 0L Hrb g sh A KO T s 0
i B B9 B AR R 00 vp 3 Sl KT DU AR S0 % 1 A 4G ], ) — A DR i
FIF Ty BsF ) [0 B 5 Fl 2 0 R/ IN 2 1 2 19 BT D3 30 A9 K B o W A A X i 1 10 1% &5 SR BT ]
FIR AN B 145 I R] 4 B ] i B

3 3o Sl R A I S 2 ) 2 A A R B X R T s AR K 02
] 19 /NG 28, QSR Bl 2D AN T 11 R/ R AS 0 101 22 ) 23 A7 7E 1 & J0 54 I v 19 9 4 4K
WO E RN 2 A6 Db AN IR B E e RN 15 A3 s B Kl 5 A Bl
TSl 0 23 2 R R B AN 5-5 R

&1
ST E— 0
i | |
T T i I R
Asfa] 08:25:00 08:20:00 08:15:00 08:10:00 08:05:00 08:00:00

B 55 @zhEO

M 5-5 AT LA Y B0 R AE 3 25 (03 43, TG SO i 38 o B s S e e B 2 A 1
o 4N, J6 A vt ] JE M TE 08:10:00 F1 08:15:00 Z Al BRSSP MR E O 1.6 0 2
B E 3, LI 3 AN AR ST SR, 25 B0 5 U A 3k 3 o B0 vk EE R 3 IR

PUE S B S8 iy N i - B N N E R a7 B el =1 R Y [ J W0  e al U RS  N
Bt BAT AT % b, i, i I B 10 93 B 18 5 2 1RV 10 204, W s Kok 15 i she o
X150 R B E 5-6 FR .

w2 w1

Cmerk

PGS
f - B o |

Asfa] 08:25:00 08:15:00 08:10:00 08:00:00
5-6 wBEHMEOR)

M 5-6 7T LA H L 4 A 10 2 (6] AR A7 7 8] B L 3 A 1B B I B T s 2 RS 3 R
N ZE AR G B BT 0 B S 2 W oy BEBAT g 7 1. {5, G SO R TR R AE 0810200
H108:15:00 =[] iy B 4G WE A B 70 B S0 o 1 1, e A Bl A BE 3 6 11 2, AT kG 3k 98 43 T 5 3k 1Y



5% wHMLEEe

LB ) P78 S R B N (7 1 7 S w3 v S e S 31 5l B e £ D A €2 N <=
WAFEAER] B, JC 54 09 B 2 s K Fe B — A0 1. i an, B 1) % 1 42 BRI 2 26 1R/ 5
e SR 5 i s DRI E DR s BES K 54 —2

T KT O R/, 5RE AHOR — 2L W\ s B KR T3 1R/, 25 )
BlE TR T LR R LT S S O s b KE N TR O RN RSP RS E N
RN Z T fe R B A I G 2R

) 2315 1 (Session Windows)

S RS 2 55 18] B2 (Session Gap) X 73 % F1, i 18 23 35 18] B J2 98 DataStream P2 )7 [
Tl 10 0 3 TG B I A i T A R I X T AR SO R [ R M A ) 2 L Y DB Rk
3 JC A% i 1) B I 2 O B AR BOHE AR L — A T B BT A S A A T A R 1 B T e
P I EHAR I 233 1] B 6 28 14> 13 1 A9 285 SR i), A SR A B 1 22 (R A7 e 22 58 L B A% 8080
(i) JEB 1 1 B 1] 22 A Ao 25 0 ) R, DUDKE S 2 16 01— S8 B9 %0 s WUER BT A %0 1 5 Rk
Az Y B 1 Z TR AN AE A B B 2% A0 Ik i) Jag 1 1) I 1) 22 B o 2 345 TR) B2, DU 1 7 11 23 I 3
W DI S FEAT R B RS T DR ERAE. A G TE 1R AR K Al 5-7
B,

ZIE AR

B =2

Bl

Bs57 SiEAEO
NI 5-7 0 LLE B T 1T (R S 4 s R] L 235 SRORRE ) L 2 11 /N TRl o 0 2 A 18 2 1) L
SRAEAS T 11 2[RI AF7E (8] B L (B S 2450 sh i VARt BRSO 25 20 i [m) L, 5 2 0 2 2R
2% [A] B B R BOE R A A B LA R L SR T — BRI
4) 4 5% 1 (Global Windows)

4 JRy B 1R T B0 B TS B AR A il B — AN 1 1 A g AT AR B BRAE P B 8 Sk g TS
M R 5603, ik 5-8 Frs .

]

6

58 =RFEO

ME 5-8 7 LLFE A B E O R4 05 0 I 5% A 45 5 1 e
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53 #iEFEMIFEEEO

7 R EO TE A AT AL PR A A% L s 7E DataStream 2 )3 o, ¢ BRI 09 T8 Bt &
T XL, ] DB OB A 7 24 i 3 1 (Keyed Windows) FIAE 8 % 0 (Non-Keyed
Windows) , H AR 0 0] T % 43 X5 B9 T AU A7 1 H 58 AR S5 o0 10 B 4 %o O 3Lk kA7
BL5.2 TR S EEA S A TR R O, BRI Rl & O Ay S T AR R s O
Ry 5 HEAT TR A A

1. @EEHO

il TSR o 0% 7 SCBRAT BT 1 IR 2 i ST A T R 4 0 T keyBy B JC SR i R4
FE key AT 50 X 2R J5 PRI 8 1158 F window BT 8 1 TEER, A4S 43 XN 09 808 25 B h 5
—MEFPATIHE . 2400 KZ AT IRAT TR R AEIFAT A D i 5 13 25 5 1 b AR TR
o3 X VEE TR 2R ST D s BRI E 5-9 s,

key [14 [13 [12 11
key3
o
Ei6i key2
keyl i |
- o Y o o 1
fIE] 08:25:00 08:20:00 08:15:00 08:10:00 08:05:00

Es59 #EHONTER
M 5-9 0] LAE BT N B £ s AR 4 45 2 key #9383 AN XL B keyl . key2 FlI
key3 . FEPUAT B T VBRI A4 1K 2 34T T 00 A B0 5 1 RS [ 40 1K (0 TS 45 5
f£ DataStream F2 )7, LSS 8 0 018 7 Ut 6 DR i ik i =R an

keyBy (+*) /15y XA
.window (**+)  //f O EC s

[.trigger(-++)] //% Ofph% 4%

[.evictor ()] //# HIKZE#
[.allowedLateness (=) | //#EiR kb FREL I
[.sideOutputLateData ()] //487E 7%k
.reduce () /aggregate () /process () / /% F R

BEXT bR TR S5 A HEAT QR YR .

e window(+++): F Tl it % 0 F window 18 € & H 43 lid 28 (WindowAssigner) , & 1 43
P g ] 4 2 T U b o 1 23 AR

o trigger(-++): AIIE, FTHEE 60 H il & 2% . BOANE OO N L B 2 R i 10 40 B 2% Z 4b , oAt i
140 P 25 R A SR il & 2%, AN T 8 St e e, A0 2R 7 11 43 e 4 1 R DA Ml 4% TG ¥ A2 5K
Brny FH 37 5, AT DL e Sl 4 s o



5% HEL5Fw

e evictor(--+): AJ3E, I THEE 0 H SR E 4% , 8 i [ 8 ST H R84 . 7T LLUAE JC A I 19 48
Yt A B 10 ek R RS B A e e Lt T LA I B L Y Rd A T PR R R A B AR
FEECHE L BRI B0 T B 113K e N B B T AL I A AT ] B .

e allowedLateness(+++) : Al 3%, ] T4 2 42 75 45 3R b #RECHE . BRI D0 2838 40 31, BT i
Eﬂﬁfiﬁ%%%ﬁﬁﬁﬂéﬁ IR [] DT 45 i T3 g A8 3R 38 36 1 45l

e sideOutputLateData(+++) . A%, H F4§ % Side Outputs (55 e Hi ) M52, %45 2 7]
U\W%%ﬁﬁ%{ﬂﬁiﬂ@] KEHE

e reduce()/aggregate() /processO) . AT IEEE M REL, #1716 £ ] LUAR I 38 7€ 12 8 Xt
TP s AT A

2. FEEEA

(P A g v 0 RIS SURAT B DR, BRI BT DR windows Al X i

AT DR RVAT B 0 — MRS AT IR T 5.2 WTEUR B R B AR R AR TR
FEE O LAk B AR5 7R B B R 7R . fE DataStream 2 )3 b, LIRS 80 O Y 1158 75 2UHR
T8 1A a s RS SR,

windowAll (-**)

[.trigger (=) ]

[.evictor ()]
[.allowedLateness () ]
[.sideOutputLateData (*:*) |

.reduce () /aggregate () /process ()

iR H , windowAllC-) FI T4 % 1B F windowAll 8 & % 11 43 Fl 7 . H AN
0SB TR 0By ST B 1B A% U 4 .

[ s%—®. dya0sAfREOHERR
J DataStream 5 ¥, HH G o AR T ot L7 XA BAFET o FHE XA T,

keyBy (***)
.countWindow(size, slide)
[.trigger (=) ]

[.evictor (+*) |
[.allowedLateness () ]

[ .sideOutputLateData () |

.reduce () /aggregate () /process ()

EAE B LM P L countWindow (+++) & 7l 3£ F 2 £ F countWindow 48 2 & 2 4 Be 3% .

%t‘:}’ size A THREFTERAD,PHEAGT 2 ey K F;slide A T3 2HF 30 F K, B DataStream
REBEREARRER S Y EHET, FRHGEF 2, BN slide 9L 5 T size 8944, B slide A
Tk AE, #l4w,size A 10,slide A 5, & 74 % DataStream #2 5 B K LR A AE Hred 5 4%
i 2B —/~F 2,DataStream 27 AW IEZE 2 S B RILIEKE 10 FHE,. R TUE S,
WRE O ELFRE DR E 2RI RN,

# DataStream #2577, X F o Rz F ot T 5 KT EF it FoiEE#H X
EC
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countWindowAll (size, slide)
[.trigger(-'-)]

[.evictor (:*) |
[.allowedLateness("-)]
[.sideOutputLateData(-")]
.reduce () /aggregate () /process ()

LA /LM P, countWindowAll(-+) F 7@ iFF 2 £ -F countWindowAll 32 % o &
i

54 BWHOTERR

£ DataStream F2 /7 o AT & AR RS — D R M & % 0 7T E XE O de, &
F 43 T i T T4 850808 23 B B AN TR A 0 0 b 04T AL, Flink S48 1 4 Fh2E AL %7 1 40T 2% .
—Fh R AR AR RN T LA RIR S O Sh A DA s L R B
T W B B RS T T 2B B T A3 BC A AT LA SO A B R e SO N 29 o T
FNWEASET T rp, HERORTEANA WA 7E DataStream F2 J55 Al 2 i 6] %7 17 59 %7 1 55 71, 8 X
ANFEZEARLE H A g, RIRN AT .

1. EXNRFEAOXRBHYE O DB RE

P T E5CHE A R ) S 1 43 A S A sk a] Rn A BEESE R, B DLVR B 2R R B A3 RS
TumblingEvent TimeWindows 1 TumblingProcessing TimeWindows B 28 AU, i & F T 4R
I8 BCHE 0 S I 1) 3 B BOHE 5 05 5 T AR R A A AL B ) 3 BC B o A7 G AE DataStream 2
7 o DU )33 5 AT 80 e, 8 SR 3 H 2 A8 1 %0 143 T a8 1 iR A A U

// VAR 0 T O ST B RS AR R S5 4 =R R e TR) 43 T AR
keyBy ()

.window (TumblingEventTimeWindows.of (size))

// VAR g 0 R T T AT TS AR SN 1 Ak B S TR] 43 T AR
keyBy (***)

.window (TumblingProcessingTimeWindows.of (size))

W
o

//VLAR B A A T O SR T 0GR AR B R B e ek ] 2 T B
windowAll (TumblingEventTimeWindows.of (size))

// VAR B O R AT O AT B RS L AR R B0 1 A 3 TR) 43 T B0

windowAll (TumblingProcessingTimeWindows.of (size))

RIS size H T 48 8 B0 1R/ AT BE R R] BT Ry K (B L G BRI 2 D XN A S
7 2552 Time.days(days) . Time.hours(hours) . Time. minutes(minutes) . Time. seconds
(seconds) fil Time. milliseconds (milliseconds) . U1, $§ & & H K /NA 5 F, W58 8 J5 =X
Time.seconds(5),

2. EXBHIBEAOLXBENEO S AR

T 2R A By T AR ()RR AR s S0 50 i 18] s 2 O SlidingEvent TimeWindows
#1 SlidingProcessing TimeWindows P FP S AY , /i # F T AR 98 £ 8 09 5 44 55 18] o3 B 84 . 5 &



5% WHRS5Fo

FH T HR 4 B4 1% Ak B s ] 43 i B4 . A5 4 7E DataStream F2 % 1 AAS [F 3 7 X7 8 O3
B, SO S OSSR O A A B IR AR R

/A B R 7 ST BT A AR R 1 e i 4 T 4

keyBy ()

.window (SlidingEventTimeWindows.of (size,slide))

// VAR o T AT RS AR S 4 Ak S 1) 43 P KK
keyBy (***)
.window (SlidingProcessingTimeWindows.of(size, slide))

/ /LA B BT 0 A0 SERAT B 0B AR i A 0 e e ] 43 B
windowAll (SlidingEventTimeWindows.of (size,slide))

/7 VAR R BT 100 BB 07 BT BT 10 B AR R R G Ak B ] 43 e B
windowAll (SlidingProcessingTimeWindows.of (size, slide))

LR, size FHTHEEH 1 K/N;slide FH T EW K, size Fl slide By 7] ¥ B 7]
AR VI o3 AP A ST AU E SOIR B B 2R B B AR I size S IOT X—2

3. EXNSWEHOLBHEN S AR

SXUE T R ALAY BT 43 O & ) A AR A K 19 i 18] R P 3 24 EventTimeSessionWindows
Fl Processing TimeSessionWindows 9 # 28 Y, /i 35 F 4R 5 B 9 19 35 14 B a] o3 i 44l ) %
FH AR I8 B (4 b PR 8] 43 B o A3 96 7E DataStream 2 % o LA [ 8 05 Xt & 1013t
BRI 8 SO BT DS ALY B A I A iR AR U E

// VA g 0 R T T AT B TS AR AR O 0 3 R e TR) 43 T A

keyBy (+**)

.window (EventTimeSessionWindows.withGap(size))

/ /B BT 0 T D SCBAT B 0T AR A R0 i Ak B ) 4 i A
keyBy ()
.window (ProcessingTimeSessionWindows.withGap (size))

//VAAR SR A AT O ST B 0 A M A A 0 A ) I K B
windowAll (EventTimeSessionWindows.withGap(size))

/ /DL ARBR AR B O ST B O TSR AR e B A A 3 S R] 43 e £ B
windowAll (ProcessingTimeSessionWindows.withGap(size))

RS b size TR E S G HIBR . size TR ] 50 8 K CBF 4 VBB RIZ RS SEEL Y
K5 SRS 1 2R3 BL AR B size AL 7 X — 3K,

4. EXEZRBANXBENEOS AR

2R O HE 0448 4 GlobalWindows, BT HE DWIKELHR, AT ER/HE
AL S —AN % H BT DL JC AR 95 5508 i B 0] & PRk 43 B8 . A OGHE DataStream 25 H1 LA
AFEIHE I N PATE DR AR SRR O o B A iR AR AR
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